
A6oHesr: OOO "XKC-2 HeecKoro pafioHa,,
floroeop: 31502-4

TCO: OAO "Tenlc,cers Cannr_ITerep6ypr,,

rpaehK: t,jl70
CxeNa no4xltoqeHhe : leyrrpy6Han

ct_lo
A4pec; r. CaHKr-llerep6ypr, VcrrtoBa 6-2, Cl_lO

VcraHoaneHHure npra6opur :

Bsrqrcrrrenu: Bfi-7 N9 44621
pacxoAoMep

flo4aor4rfr rp, np3M 40
O6pa rrr,rp, lp3l1 40
TP-A. IBC
rp.qrpx. FBC

Tp. llo4nurxr

np[6opbt yyT3 noaepeHsr 4oGmin Gmax Tep14onpe06p.

finTP-05
KTNTP.O5

Txe= 0
f1peo6p, paaneHrr

hxe) nero: Q=M1*(h1_hxe)_tvl2x(h2_hxe)
BeHT.= Qrex,nor.= Qrsc=

Qrac.cp=
BeHT.= GreX.nOr.= Grac= GrBC.It=

rkVr Qor.6.= l-Kan/rvec eor.cp.Q,= tKan/cyr
rJ= t,t= t5=

floAaroulrfi rpyOonpoeoa
qacb rG1,

o/o

T1

c
P1

Krc/cM TOH H

Q1
fKa'l

fG2
o/o

T2

C

P2

Krc/cf4

s"6d-

G2

IOHH
Q2

TKan

dT

C

dG

TOH H

GlfBc
TOH H

G2fBc

TOH H

dGrBC

TOHH

a
fKan23.09.19 24 6 1,36 10.20 90,470 38.12

14,09,19 24 s3,94 10,20
90,310 23,24

15,27
0,160 0,00 00 0,00 2,1t1.

4) n)
5,60
5,60

57,13025.09 19 24 63,5 1 10,20 74 0,040 000 0,00 0,00 0,87 4
26.09.19 24 58,75 10,20

10,20

132,850
73,780 7t.49 0,280 0,00 000 000 1,608

2,34727,09,19 24 58,24 37,150
4r,20 132,680

16,66
0,t70 000 000 0041 qA

41 60

42,06

4t,90

5,60 137.06028.09.19 24 qR ?? r0,20 )00
090 0.00 000 000 2 295

29,09,19 24 58,55 10,20
5,60

5,60
135 890 L6 64 0,1 10 000 0,00 000 2,278

30.09.19 24 qo aq 10,20 84,790
137,700 16.49 0,150 0,00 0,00 0,00 2,289

1,541110i9 24 59,84
5,60 17 AC -4,010 000 0,00 000

42,30 5,60 128.620
24 57,88 r0,20 30,000

17,54 0,160

0,000
000 000 2,27641.13 5,60

5,60
130,000

129,180
10,/)03.10.19 24 58.23 10,20 29,180 40,99

40,58

000 000 000 2,185
14.10.19 24 70,20

17 ,24 0,000 0,00 00 0,00 2,233

2,196)5,10.19 24 57,76 16,93 0,010 0,00 000 0,004i ai
4r,49

5,60

5,60
r29,320J6.10.19 24 qa po

10,20

10,20

17,42 0,010 0.00 0,00 000 2.260
)7.10.19 24 60,37

129,180 0,010 000 0,00 000 2,38541 70

42,35
5,60 129,tI]08,10,19 24 61 73 r0,20

10,20

29,210
0.030 000 000 000 2,409

J9,10.19 24 63,09
5,60 r29,140 000 000 00 2,5124? 1a 5.60 129,670

130,330

130,550

13 1,800

22

0,080t0.10.19 24 58,45 10,20 130,380 41 23 5,60
0,00 000 000 2 qq4

11 10.19 24 q7 aq 10.20 r30,600 41 )4
4) 04

4) 4C

39,6s

5,60

5,60

5,60

0,050 000 0.00 0,00 2,255
12. i0.19 24 59 64 10,20 13 1,840

0,050 0,00 000 0,00 2,193
13.10,19 24 59,33 10,20 t32,470

t7,60 0.040 0,00 0,00 0.00 2,329
14,10.19 24 54,68

59,r7
o) r31 370

132,450 10.88 0,020 000 0,00 000 2,245

1,98515.10.19 24
13 1.290 15,03 0,080 000 000 0,00133.400 41 79

42,3r
5,60

5,60
133,23016 10 19 24 60,40 10,20 133,640

17,38 o.t70 0,00 000 0,00 2,333
t7,10.19 24 6r,23

60,02
i0,20 132,360

133,440 18 09 0 200 0,00 000 000 2,434
1B 10.19 24

42,56 s60 132,180 t8 0,180

0,I70
0,00 0,00 0,00 2,48642,08 5,60 i3 1,5 17 0419,10,19 24 53,67 10,20

10,20

737,970 39.54 5,60 131,B10
0,00 0,00 0.00 2,378

20.10 9 24 53.28 0,160

0,200
000 000 000 r,87639,05

38 14
5,60 13 1,040

129,990
14,2321.10,19 24 52,72

5,60
000 000 000 1,885

22.r0, 9 24 5R 6n

58,6(

20 123,980
13,98 0,250 000 0,00 000

2,160reAHee 24
41 1 60 Il4,01 174

I/4
-0,037 000 l0 0,0010.20 41,18 124,014Toro 720,l 3719,41 0,00(

-0,037 160
3720,51 0,00( -t,107 000 0,0( 0,0t 64,79

OpreHrrpoaovHo Ao KoHLla Mecrqa(+)
Koppexrrpoara :a npounurri Mecaq (,
Hroro 3a oKrc6pb 2019 :

1 1 15/823
64,271

4770,962

1 1 16,155
64,726

4772,546

-0,332

0,145
-1,584

19,436
1,88

82,3sI IOKA3AHil,q CqETq}1KOB HA MOMCHT CH,qTfi, AAHHbIX:
AaTa lt Bpe^tt G1.r Ql,f xar Ci2.r (]2.fKan G3,r c4,t27 11 1'l I l:00 637 4,860 6234.360

Q,l Kan loKa3aHilr fBC
27 11 17 1):00 6314,860 0 000 | 13.244

Bpevr aaaprirurx crryaqri:

l4roro c yverov cpe4reuectvHofi r
Bcero c yverolt HopMarhBHbtx nor€

fraeHsri r.4HXeHep

(no AoBepeHHocfu a6oHeHra)

0 000 I t3,244

0,00 vacoe

el4neparypbr xono4Hoi BoAbt &B =
pb Ha yLtacrKe or pa3Aena Ao)y

a; ./
:i 

"'tr:.i'

82,35 Fxan

_ TKan

.?_

. - /).. !

*)


